



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense
Câmpus Camaquã

O diretor-geral do câmpus Camaquã, do Instituto Federal Sul-rio-grandense torna pública a errata do edital Nº 11/2017, conforme disposição abaixo:

Onde lê-se: 7. DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO:

ATIVIDADE	DATA
Inscrições	28/08/2017 a 01/09/2017
Entrevistas	05/09/2017 e 06/09/2017
Divulgação do Resultado da Entrevista	11/09/2017
Recurso do Resultado da Entrevista	12/09/2017
Resposta dos Recursos e Publicação do Resultado Final	13/09/2017
Apresentação do Candidato selecionado para Contratação	14/09/2017 a 15/09/2017

Leia-se: 7. DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO:

ATIVIDADE	DATA
Inscrições	04/09/2017 a 06/09/2017
Entrevistas	11/09/2017
Divulgação do Resultado da Entrevista	12/09/2017
Recurso do Resultado da Entrevista	13/09/2017
Resposta dos Recursos e Publicação do Resultado Final	14/09/2017
Apresentação do Candidato selecionado para Contratação	18/09/2017 a 19/09/2017

Camaquã, 01 de setembro de 2017.

Tales Emilio Costa Amorim
Diretor-geral
Câmpus Camaquã